戴老师留言: 2010年11月2日下午 04:33:05

芊芊妈妈, 您好!!

我已经看到您的留言了,也听胡娟老师说了您的情况,您不让芊芊上远距教学 珠心算的原因,请问是学费的问题吗?如果您的答案「是」因为学费的问题, 我提出一个可以让芊芊学习的方案…您觉得如何呢?

芊芊妈妈留言: 2010年11月2日下午 10:52:11

戴老师, 您好!!

看见您的留言,用「震撼」两字来描述我的心情是很贴切的,我觉得我中了「头奖」了!! 说实话,我和芊芊都非常希望,继续学习「正统珠心算」; 但是,我经济状况确实承受不起,而您主动提出的学费金额,让我心里很过意不去,要不这样,我适当地加些学费,这样芊芊就可以拥有这千载难逢的学习机会了,您看如何呢?

戴老师留言: 2010年11月2日下午 11:36:44

芊芊妈妈, 您好!!

我知道您内心非常富有,只是在实际生活中,您需要多一些时间与机会来创造财富,我相信,未来您的经济情况,一定会有很大的改善,我让芊芊用不多的学费,得到最好的教学质量,这是我一贯做人与做事的原则,您不用放在心上;远距教学是目前最新的教学模式也是最科学的方法,它比实体教学效果好三倍,等芊芊上完50节课,您一定会赞叹「正统心算」的独特教学新科技。如果您没有问题,明天11月3日(三)晚上8:00-9:00,我们上第一节课,您觉得如何呢?我想芊芊可能迫不及待的想要上我的珠心算课程吧!

芊芊妈妈留言: 2010年11月3日早上 12:48:24

戴老师,您好!!

现在我说如何感激的话,都显得那么微不足道了,好吧!就让我和芊芊用勤奋和努力来答谢您的知遇之恩!今晚 8:00-9:00 恭候您!!

上课过程与芊芊妈妈在 Skype 交谈内容:

2010年12月20日

戴老师: 芊芊妈妈,我有个提议,芊芊幼儿园要表演,您可以告诉芊芊老师, 芊芊会背成功哲学,如果老师觉得可行的话,您问问芊芊是否要展现她的才华 上台表演呢?一定要尊重芊芊的意愿,不要勉强她!

芊芊妈妈:我和芊芊幼儿园的院长和老师沟通了,他们都很喜欢她,特别知道她珠心算学的好,可高兴了。

戴老师:好的!恭喜你们。

芊芊妈妈: 他们要扩大招生,希望有优秀的孩子表演。

戴老师:我知道!那就请您尽量协助他们,帮助他们,让他们这家幼儿园成为明星学校,招生时每班都额满。

2011年1月9日

戴老师: 57+41-67+52-83+22+66+11-77+21+51=

芊芊妈妈: 94

戴老师: 94, 答案请输入到网站练习记录

芊芊妈妈:好。不过这个答案芊芊是用算盘算的。

戴老师:可以的。有件事想与您交流,以后芊芊在珠心算方面,若是学习有压力或计算答错时,她心情不舒服甚至哭的时候,我的想法是,就让她哭吧!让她情绪可以发泄!不知您的看法如何?

芊芊妈妈:好,我同意您的观点。芊芊怕错,错了,我不说她,她自己也会生气,甚至哭泣。

戴老师: 我知道, 他是个完美主义者, 大概模仿他妈妈吧!

芊芊妈妈:她好胜。现在她每天一开计算机首先就要查「恩泽」做了多少作业,只要看见「恩泽」比她名次前,她就不吃早饭,先要超过他才行。

戴老师: 真好啊! 我们协助她完成,她的心愿。

芊芊妈妈: 我其实没有刻意要她这样,我也怕她有这样的个性,将来会受到伤害。

戴老师:不会的!良性竞争是好的,是一个人超越自我,表现自己能力最好的方法,我们一起协助她吧!这样才不会和她的方向不同,产生冲突!

我要恭喜您呀! 您是未来女将军的母亲!

芊芊妈妈:我们芊芊有一位将军老师,才要感到高兴呢!

戴老师: 竞争是人类进步的本能。如果有一天她因此受到伤害,我有信心我们可以协助芊芊走出来,别担心! 人生就是这样的过程,藉此让自己提升智慧吧!